業務用

クレベリンpro スプレー 製品リニューアルのご案内

謹啓 貴社益々ご清栄のことお喜び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り誠に有難く厚く御礼申し上げます。この度、二酸化塩素分子のチカラ「クレベリン業務用シリーズ」から、「クレベリンpro スプレー」をリニューアルいたします。今後とも変わらぬご支援・ご拡充賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

謹白

特長

- ① 特許 濃度長期保持型二酸化塩素分子のチカラ
- ② 二酸化塩素のウイルス除去・除菌能力は次亜塩素酸ナトリウムの1/10の濃度で同等の効果があります。
- ③ ウイルス・細菌・カビの特定のアミノ酸を酸化して、優れたウイルス除去・除菌・カビ除去の効果を発揮します。
- ④ 特許技術により、内容液中の二酸化塩素の有効濃度が長期間維持します。
- ⑤ 物体のウイルス除去・除菌・消臭にご使用いただけます。
 - 対象物により効果は異なります。
 - ◎ ウイルス・菌・カビ・ニオイのすべてを除去できるものではありません。

特許登録番号:特許第5757975号

製品情報

【製品イメージ】



【成分】

二酸化塩素液、界面活性剤、シリコン系消泡剤

【区分】 維貨品



製品名	内容量	価格	JAN	GTIN-14	流通単位(入数)	サイズ 縦(奥行)×横(幅)×高さ (mm)	重量 (g)	返品
クレベリンpro スプレー	300mL	オーブン価格	4987110090182	14987110090189	個包装 (1個)	58×79×235	418	不可
					梱包箱 (18個)	262×368×279	8,250	

● 発注単位は、梱包箱単位となります。

<発売日(メーカー出荷日)> 令和4年9月1日(木)

〈発注先〉

FAX フリーダイアル:0088-22-2186 FAX ダイヤルイン:06-4391-1213

<本件に関するお問い合わせ先> 大幸薬品株式会社 感染管理事業部 流通開発グループ

販売元 大幸薬品株式会社 大阪府吹田市内本町3丁目34番14号

E-mail: corp info@seirogan.co.jp